



# L.A.V.A. – stamnr. 6740

Liga Amateur Voetbal Antwerpen vzw  
Brieleke 18 2160 Wommelgem

rpr: Antwerpen BTW BE 0413 315 119

Rekeningnummer: BE25 9793 3286 3282



**VOETBAL  
VLAANDEREN**

<http://www.vvantwerpen.be/lava/>

## Raad van Bestuur

**Woensdag 8 november – 18:30 uur.**

1. Aanwezigen – verontschuldigen – openingswoord

Aanwezig (17): Bart Timmermans, Nand Brems, Frank Van Brabant, Frans Van Breda, Walter Nees, Chris Zoldermans, Herman Geerts, Luis Asselberghs, Jeff Bruynseels, Alfons Taels, Stanny Meskens, Jan Van Leuven, Jurgen Van Dyck, Marc Van Craen, Patrick Quaeyhaegens, Jan Meynaerts, Peter Bosmans, Christophe Cox (als gast).

Verontschuldigd: /

2. Briefwisseling

3. Goedkeuring verslag vergadering 08-09-2023

Locatie organisatie Memorial 2024 was niet correct (zie punt 4.a))

4. Sportief:

a) Gewestbekers

Wat te doen bij afgelasting?

Met login LAVA is dit niet mogelijk, aangezien "LAVA" geen deelnemer (thuisploeg) is van de betreffende wedstrijd.  
Wordt nagekeken door betrokkenen.

Gewesten:

Tegen eind januari aangeven met welke ploegen men zal deelnemen aan de Memorial, zodat in februari kan begonnen worden met de opmaak van de speelschema's.

b) Memorial Jos De Ryck – zaterdag 18/05/2023:

- Terreinen: VK Simikos (Schoten)
- Organisatie kosten (SR-kosten, Rode Kruis, ...)  
Jeff bezorgt een overzicht.  
Worden betaald met ontvangen inkomgelden.  
↔  
Geen inkom bij clubs gewest recreatief voetbal.  
Wordt bekeken met de organiserende club.

5. Kasverslag

Jeff overloopt de standen van de rekening.

Incl. rekeningen (ex) Sociaal Fonds. Nog één schijf (€ 5.000) door te storten.

Vereffening Sociaal Fonds is nog niet afgerond, vandaar dat de laatste schijf nog niet is gestort.

6. Arbitrage  
Bij de opmerking n.a.v. PPT-presentatie door kring Noordergouw in het gewest NK licht Marc de parameters bij de aanduidingen v.d. SR's toe.
7. Beker van Antwerpen – finales: oproep organisaties  
competitief veld: woensdag 1 mei  
recreatief veld: zondag 5 mei  
Kandidatuurstelling organisatie t/m 31-12-2023.
8. Mandaten / vertegenwoordiging
  - a) VSC (+ OOVV)  
Chris Zoldermans  
Herman Geerts is de enige kandidaat om Bart Timmermans te vervangen.
  - b) LAVA  
Verkiezing bureel
    - Voorzitter  
Kandidaten: Asselberghs Luis + Van Leuven Jan  
⇒ Jan Van Leuven wordt verkozen als voorzitter
    - 1<sup>ste</sup> ondervoorzitter  
Kandidaten: Asselberghs Luis + Zoldermans Chris  
⇒ Luis Asselberghs wordt verkozen als 1<sup>ste</sup> ondervoorzitter
    - 2<sup>de</sup> ondervoorzitter  
Kandidaten: Van Brabant Frank + Zoldermans Chris  
⇒ Chris Zoldermans wordt verkozen als 2<sup>de</sup> ondervoorzitter
  - c) Overlegorgaan Liga's en Verstandhoudingen
    - Vertegenwoordigers vanaf heden: Jan Van Leuven en Nand Brems
    - Volgende meeting op woensdag 22/11/2023.
  - d) PSC  
Bart Timmermans is enige kandidaat om Karel op te volgen als voorzitter.
9. Mededelingen
  - a) KBVB  
Geen nieuws. (Geen RvB KBVB meer sinds september...)
  - b) VV:  
Startvergadering GC's  
Positieve feedback over de startvergadering die in alle provincies werden georganiseerd. Daarnaast wordt wel aangegeven dat de materie nog specifiek voor GC's kan afgestemd worden.  
  
Liga's / VV  
Om de samenwerking tussen de federatie en liga's en verstandhoudingen te optimaliseren (afbakening over wie wat doet en welke rol speelt) zal er een werkgroep worden opgericht met de vzt's van de liga's + vertegenwoordigers van de provincies in het Bestuur.  
  
Communicatie vanuit diverse comités  
Communicatie (pers, ...) m.b.t. mogelijke wijzigingen (o.a. roteren op peildatum).  
Steeds omzichtig tewerk gaan met verspreiden van mogelijke wijzigingen.  
Sommige voorstellen gaan vlug een eigen leven leiden.

AV VV: 18-06-2024 te Tubeke.

- Geen leden disciplinaire comités
- Leeftijdsgrens 75 jaar: vervanging voorzien voor Stan Elst en Willy Wittocx

Kennisdatabank:

- o Website Voetbal Vlaanderen  
Rechts bovenaan

Hulp nodig?

<https://voetbalvlaanderensupport.zendesk.com/hc/nl>

- o Weekendpermanentie: callcenter met 2 externen

Nieuwe AED partner Medisol.

Problemen met de bestellingen (betaald maar nog niet geleverd) bij de vorige failliete leverancier werden opgelost. Foutieve communicatie vanuit VV werd rechtgezet.

Sporttechnisch departement:

Een nieuwe Ronde van Vlaanderen door het sporttechnisch departement VV.

Clubs informeren over nieuwe projecten + luisteren naar hun vragen en bezorgdheden.

c) CD VV:

-Stand van zaken terreinkeuringen

-Uniformiseren modaliteiten provinciale bekercs:

Vnl. boetes en administratief. Format BvA (met poules in augustus) blijft behouden.

Finales competitief op 1 mei.

## 10. Varia

a) Nieuwjaarsreceptie: Vrijdag 19 januari 2024.

Bart reserveert de foyer + keuken en contacteert traiteur Tip Top.

b) Stuurgroep cluster oost G-voetbal

Zie e-mail in bijlagen voor meer info.

Naast Luis wordt er nog een 2<sup>de</sup> kandidaat gezocht om LAVA te vertegenwoordigen.

c) Vergaderdata RvB + PSC

Zaal niet vrij 1<sup>ste</sup> week van juni – alternatieve locatie of via Teams?

d) VV-kaarten

Er zijn nog 2 VV-kaarten ter beschikking.

Wie (actief binnen een gewestwerking) kunnen we hiermee een plezier doen?

e) Website LAVA

Bekijken wie deze kan oprfrissen/actualiseren. Indien niet, desactiveren.

f) RvB + PSC op dezelfde dag

Punten 6) + 9) + 10) worden besproken aansluitend de PSC, tenzij punten exclusief voor RvB zijn bestemd.

**Volgende vergadering RvB:**

**Vrijdag 12 januari om 18:30 uur**

(uurwijziging mogelijk indien geen PSC in januari)

Nand Brems,  
secretaris

Bart Timmermans,  
uittredend voorzitter